
Uchwala nr XVIII/170/2013 
Rady Gminy Lipinki LUZyckie 

z dnia 19 czerwca 2013 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnosc W6jta Gminy 

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt.15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 0 samorz~dzie 

gminnym G.t. Dz. U. z 2013 r. poz. 594) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 

14 czerwca 1960r. -Kodeks post~powania administracyjnego (t.j.Dz.U. z 2000 r. 

Nr 98, poz.l071 ze zmianami) uchwala si~ co nast~puje: 

§ 1 

1. Uznaje si~ za niezasadn~ skarg~ wniesion~ przez Pani~ Lucyn~ Trajda 
na dzialalnosc W 6jta Gminy Lipinki LuZyckie. 

2. Uzasadnienie wyrazonego w ust. 1 stanowiska zawiera zal~cznik do 
niniejszej uchwaly. 

§2 

Zobowi~zuje si~ Przewodnicz~cego Rady Gminy do powiadomienia skarz~cej 
o sposobie zalatwienia skargi, poprzez przeslanie skarz~cej odpisu niniejszej 
uchwaly wraz z uzasadnieniem. 

§3 

Uchwala wchodzi w Zycie z dniem podj~cia. 

PRZEWO~cd~ RADY 

~!JCh 



Zah\cznik do uchwaly nr XVIII/170!20 13 
Rady Gminy Lipinki LUZyckie 
z dnia 19 czerwca 2013 r. 

U zasadnienie 

Pismem z dnia 15.01.2013 r. Pani Lucyna Trajda zloZyla do Starosty Powiatu Zarskiego 
skarg(( na dzialalnosc W 6jta Gminy Lipinki Luzyckie. 
Ze wzgl((du na to, iz organem wlasciwym do rozpatrzenia skarg dotycz~cych dzialalnosci 
W6jta Gminy jest Rada Gminy, Starosta Powiatowy w Zarach pismem z 21.01.2013 r. 
przekazal skarg(( wedlug wlasciwosci do Przewodnicz~cej Rady Gminy Lipinki Luzyckie, 
kt6ra nast((pnie podczas sesji rady gminy w dniu 07 marca 2013 r. odczytalaj~radnym. 
Po zapoznaniu si(( z tresci~ skargi Rada Gminy postanowila skierowac j~ do zbadania przez 
Komisj(( Rewizyjn~. 
Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 20.05.2013 r. po wysluchaniu wyjasnien W6jta 
Gminy i zapoznaniu si(( z przedlozonymi przez niego dokumentami, w tym protokolem 
przekazania lokalu, wypracowala opini((, kt6ra zostala przedstawiona podczas sesji Rady 
Gminy w dniu 19.06.2013 r. 
Przedmiotem skargi byl brak zainteresowania W6jta Gminy potrzebami remontowymi 
lokalu mieszkalnego stanowi~cego wlasnosc gminy a wynajmowanego przez skarz~c~ oraz 
braku zgody na zameldowanie konkubenta skarz~cej. Komisja Rewizyjna po dogl((bnej 
analizie sprawy stwierdzila, ze mieszkanie zostalo przekazane skarz/:lcej w dniu 11 wrzesnia 
2007 r. Przed przekazaniem lokal nie byl zamieszkiwany i byl w zlym stanie technicznym. 
Aby skarz/:lca wraz z rodzin/:l mogla si(( do niego wprowadzic zostal przeprowadzony 
remont. Podczas remontu zalozono now/:l instalacj(( elektryczn~ now~ instalacj(( wodno­
kanalizacyjn~ now~ instalacj(( c.o., now/:l armatur(( lazienkow/:l i kuchenn~ nowy bojler 
i now/:l pieco-kuchni~. Ponadto zalozono nowe drzwi wejsciowe i wymieniono okno 
w pokoju . Pozostale okna i drzwi a tilie sciany w calym lokalu zostaly odmalowane. 
Jezeli chodzi 0 remont dachu, to z wyjasnien W6jta wynika, ze Wsp61nota Mieszkaniowa, 

. . w kt6rej sklad wchodzi lokal zajmowany przez skarz/:lc~ , podj~la uchwal~ 

o przeprowadzeniu remontu dachu. Stosown/:l uchwal~ w imieniu Gminy podpisal r6wniez 
W6jt Gminy akceptuj~c tym samym wydatkowanie z budzetu gminy srodk6w na ten cel. 
Bior/:lc powyzsze pod uwag~ stwierdzono, ze W 6jt Gminy wykazuje wlasciwe 
zainteresowanie potrzebami remontowymi lokalu wobec czego skarg~ w tym zakresie 

- . nalezy uznac za bezzasadn/:l. W kwestii dotycz/:lcej braku zgody na zameldowanie 
konkubenta skarz/:lcej , komisja ustalila, ze W 6jt takiej zgody rzeczywiscie nie udzielil. 
Niemniej jednak Komisja zaakceptowala stanowisko W6jta, kt6ry wyjasnil, ze b~d/:lc osob/:l 

. reprezentuj/:lc~ interesy Gminy jako wlasciciela lokalu, rna obowict.zek zadbac 0 to aby nie 
podejmowac decyzji 0 meldowaniu w tych lokalach wszystkich os6b ktorych zglaszaj~ 

najemcy gdyz w przyszlosci mogloby to narazic Gmin~ na roszczenia tych os6b 0 przyznanie 
nast~pnych lokali, ktorych w naszej Gminie wci'li: brakuje . 

. W6jt nadmienil przy tym, ze w czasie gdy skarz/:lca ubiegala si~ 0 zgod~ na zameldowanie 
- . konkubenta, 	 w lokalu byl zameldowany jej m!:lZ . Zgoda na jego zameldowanie byla 

wydana dwa lata wczesniej. 
Rada Gminy podzielaj~c opini~ Komisji Rewizyjnej nie znalazla podstaw do uznania skargi 
za zasadn/:l. 




